



上和园著电梯车库里几乎没有信号

经记者协调,物业公司同意运营商施工增强信号

本报讯(记者 黄晏君)近日,记者接到上和园著小区部分居民反映:小区内联通和电信手机信号都不太好,尤其是地下车库和电梯里,几乎没有信号。居民们虽然多次向物业公司和两家通讯公司反映此事,但是问题始终没有解决。

居民李女士介绍,因为上和园著小区里联通、电信手机信号都比较弱,时断时续,有时在电梯里或地下车库根本就没有信号:“一旦在电梯或地库发生危险情况,居民连求救电话都拨不出去,存在严重安全隐患!现在居民们每天都为这事焦虑不安,请媒体帮助我们呼吁一下,让有关单位尽快解决问题。”

记者就此事与联通哈尔滨分公司取

得联系,相关负责人王先生表示:“目前我们已经与小区物业公司达成一致,现在正在立项,完成立项后施工,预计一个月后可以完成施工,到那时信号就会增强了。”

记者就此事也与中国电信哈尔滨分公司取得联系,相关负责人表示:“我们知道这个情况,此前也曾联系该小区物业公司,准备申请入场做增强信号施工,但是始终没有被允许。近日,我公司再次与该小区物业公司沟通,现已达成共识,物业公司已同意我们进入小区施工。28日开始,我们已经着手进行前期备料、筹备工作,预计下星期即可入场施工。如进展顺利,预计10天左右即可完工,届时中

国电信信号将会覆盖整个小区,小区周边信号也会明显增强。”

据该小区物业公司相关工作人员苏女士介绍,“我接到过多位业主反映联通的信号不好,现在物业工程部已经批准联通入场施工,如还有其他通信运营商也要求进入小区增强信号,我们也会积极配合,努力为居民解决信号不畅的问题。”

记者将对此事持续跟踪、关注。



一堂“投资理财大师课”学员被骗197万

警方打掉一贩卡、“跑分”电诈团伙



本报讯(朱雪娜 记者 王铁军)一堂“投资理财大师课”,花3000元“学费”一夜暴涨成197万!这样的课你敢上吗?记者从黑龙江公安厅垦区公安局了解到,日前,垦区警方成功破获一起特大电信网络诈骗案,19人被采取刑事强制措施,移送检察机关起诉11人,为被害人挽回经济损失110余万元,冻结涉案资金360余万元。

究竟是怎样的一堂“课”,让受害人董某损失惨重?今年4月18日,垦区公安局绥化分局辖区嘉荫农场发生一起电信诈骗案件,被害人董某在网上购买投资平台课件后,平台客服引导其下载投资理财App,以投资返利的形式让其在平台上进行投资,董某在该虚假理财平台上投入资金197.6万元,发现被骗后向公安机关报案。

据警方介绍,巨额转款的背后,就是被害人购买的投资理财网课。实际上,所谓的“投资理财课程”就是有专人带着购买基金,获得盈利将“学费”赚回来。故意让董某“操作失误”资金被平台“冻结”,对方告诉董某需要存入“保证金”,才能“解除风险”重新提现,从而让被害人越陷越深。

董某被诈骗案被黑龙江公安厅挂

牌督办,绥化分局立即成立专案组,抽调精干力量全力破案,尽最大可能挽回被害人经济损失。专案组先是从与被害人董某沟通的电话入手,在哈市抓获“手机口”人员张某某,扣押手机3部、违法获利1300余元。

专案组乘胜追击,又在哈市成功打掉以吕某某为首的贩卡团伙,抓获李某某、姜某某等涉案人员9人,扣押涉案手机15部,当场扣押成套身份证件、银行卡、手机卡24套。该团伙主要以帮“黑户”办理贷款卡为由,通过“地推”方式发布贷款广告信息,骗取160余人约200张银行卡,并将骗得的银行卡提供给境外电信诈骗集团用于转移违法犯罪资金。

5月16日,专案组在广东省惠州市打掉以彭某某、黄某某为主,为境外电信诈骗分子“跑分”洗钱人员,当场扣押作案手机6部。经核实后,二人涉案流水达310万元,非法获利7万元。

6月8日,专案组在山东省枣庄市打掉以高某为首的开办POS机人员,同时抓获开办POS机涉案人员吕某某、赵某某等人。高某组织人员注册工商执照、开办对公账户、办理POS机,然后将POS机提供给境外电信诈骗人员用于转移违法资金,涉案流水达210万元,违法获利2万元。

时刻警惕网络陌生人,听到理财、转账、汇款时一律拒绝沟通,更不要为了蝇头小利出借身份证件,出卖银行卡、电话卡,朋友圈里帮你“办贷款”的“朋友”绝对不要信!



上好“开学交通安全第一课”

警校家携手与安全“童”行

本报讯(记者 孙莹)又是一年开学季,为增强全市中小学生交通安全意识和自我保护意识,促使中小学生从小养成安全出行、文明出行的良好习惯,掌握更多交通安全常识,保证新学期的出行安全,近期,哈尔滨市公安局交警部门走进全市各中小学校,开展“交通安全第一课”交通安全主题宣传活动,点亮平安“开学季”。

8月下旬,正值全市各中小学开展军训活动,交警部门以此为契机,将LED宣传车开到学校操场,播放日常出行注意事项和学生交通违法典型案例,告诫广大学生一定要抵制常见的交通陋习,自觉遵守交通法规,确保出行安全。

同时,民警还在操场上开展了“车辆有盲区 你我要远离”交通安全实践体验活动,为学生实景演示了盲区的位置及危害,并组织学生亲自走上宣传车,让其切身感受货车存在的视线盲区,分析客货车由于视线盲区造成的交通事故的根本原因,重点提示学生们一定要远离车辆盲区,强化学生“被看见,才安全”的自我保护意识。

交警部门还通过深入多家中小学校了解学生出行情况,结合孩子日常出行最常见的交通陋习和违法行为,有的放矢地通过发放资料、答题竞赛、典型案例讲解的方式,开展“开学交通安全第一课”,向学生们讲解遵守交通法规



的重要性,要求广大学生要自觉遵守交通法规,从小养成文明出行的好习惯。

此外,交警部门还通过微信群宣传矩阵,推送《2024学生交通安全警示片》和“知危险、会避险”、“如何安全过马路”系列交通安全提示信息,扩大开学季宣传的覆盖面,提示学校和家长要配合交警部门,让社会教育、学校教育和家庭教育形成合力,一起安全“童”行。



下载App完成任务可见“美女”?

警方提醒:这是新型复合式骗局,切勿上当

本报讯(记者 王晓)色情引流+刷单设套,一种新型复合式骗局正在流传,哈市警方提醒市民加强防范,切勿上当受骗。

赵某在某酒店休息刷手机时看到一则下载App可以见“美女”的信息,他下载App后,“客服”告诉他只要完成任务就可以提高等级见免费“美

女”,等级越高见到的“美女”级别也越高,还能获得返利。赵某按照对方的指示,转了两笔钱,也成功获得了返利,但在继续转账后,“客服”称其操作失误还要继续充值才可返利,赵某又继续向对方提供的账户转账,可还是无法提现,赵某猛然意识到自己被骗了,共计被骗走5万余元。

“色情引流+刷单”是新型复合式骗局,广大市民要洁身自爱,不浏览色情网站,不点击不明链接,不下载不明App,一旦经不住诱惑很容易掉进骗子的陷阱。

